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Index

Index:

DIE AUSFÜHRUNGSPLANUNG FÜR DEN ROHBAU IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN SCHAL- UND
KONSTRUKTIONSPLÄNEN DER TRAGWERKSPLANUNG.

DIE AUSFÜHRUNGSPLANUNG FÜR DEN ROHBAU IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN SCHLITZ - UND
DURCHBRUCHSPLÄNEN DER HLS - UND ELEKTROPLANUNG. DABEI IST DIE LEERROHRPLANUNG ZU BEACHTEN.

SÄMTL. MASSE UND AUSFÜHRUNGSDETAILS SIND VERANTWORTLICH ZU PRÜFEN UND GEGEBENENFALLS
RICHTIGZUSTELLEN. UNSTIMMIGKEITEN SIND DEM PLANENDEN ARCHITEKTEN SOFORT ZU MELDEN.
EINE BERUFUNG AUF DIESE ZEICHNUNG ENTHEBT DEN AUSFÜHRENDEN NICHT VON DER VERANTWORTUNG
GEMÄSS VOB-B-3.

SCHLITZ- UND DURCHBRUCHSPLANUNG BEACHTEN!
STATIK BEACHTEN! LEERROHRPLANUNG BEACHTEN!

Schulweg 1,
01877 Schmölln-Putzkau

Gemeindeverwaltung
Schmölln-Putzkau

Schnitt B-B

Gez.:
20.00.0000
 . Maßstab:Format:

594 x 420

Umbau Grundschule +Neubau Hort Putzkau

Zittauer Straße 21a, 01877 Putzkau

Geländebezug: OK FFb EG = ±0,00 = 306,20 NHN

Höhe Planung FFB im Gebäude

Vermaßung: (in cm, m)
Türhöhen:	 OK FFb bis UK Sturz roh
Brüstungshöhen:	 OK FFb bis OK Brüstung roh
Fensterhöhen:	 OK Brüstung roh bis UK Sturz roh
Sturzhöhen:	 UK Sturz bis UK Rohdecke / 20x25cm = BxH

1,01
2,385

Rohbaumaß
Öffnungsbreite

OK Brüstung roh
bis OK Sturz roh

Zeichenerklärung:

Bestandsziegelmauerwerk
beidseitig verputzt
Bestands-
Granitbossenmauerwerk
Putz innen

KS-Mauerwerk

Stahlbeton

Wärmedämmverbundsystem,
KS-Mauerwerk / Stahlbeton

GK-Wand
beidseitig zweilagig beplankt,
inkl. Dämmung gem. Hersteller

GK-Vorwand
einseitig zweilagig beplankt,
inkl. Dämmung gem. Hersteller

Grundstücksgrenze

Baugrenze / Bauabschnitt

RD	 Rohdecke
RB	 Rohboden
UHD	 Unterhangdecke
FFb	 Fertigfußboden
BRH	 Brüstungshöhe

UZ	 Unterzug
ÜBZ	 Überzug

OK Oberkante Rohbau
OK Oberkante Ausbau
UK Unterkante Rohbau
UK Unterkante Ausbau
VK Vorderkante

GK Gipskarton
RO Revisionsöffnung

DK	 Dreh-/Kippflügel
D	 Drehflügel
K	 Kippflügel
LDM	 lichtes Durchgangsmaß
OL	 Oberlicht

FE Fußbodeneinlauf
FR Fallrohr

Detailverweis:

Höhe und Raumhöhe Bestand

REI 60

REI 60M

ÄnderungDatum gez

Bauherr: Architekt:

Planbezeichnung:

Projektnummer:

Leistungsphase:
1:50, 1:25LPH 5 Datum:

Plannummer:

Vorhabenbezeichnung:
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Fundamentunterfangung
abschnittsweise

im Bereich
Aufzugsunterfahrt+Hebeanlage

gebundene
Tragschicht/
Magerbeton

BSV

Sturz konstruktiv 20x25cm
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F60 von unten und oben

F60 unter mech. Beanspruchung

Abdichtung, Ringerder,
RW-Ringleitung, Drainage

Stampfbetonfundament
UK= ca. 303,61

Unterkante Unterzug = UK stirnseitiger Koffer Abmauerung
Treppenraum

OK 1,10 herstellen

zumauerun
Türöffnung

Aushub Randstreifen
1m breit abschnittsweise
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+ 13.12

+ 10.58+ 10.63
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+ 8.41

+ 11.35 + 11.34 + 11.21

+ 12.88

+ 8.30 + 8.32
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+ 1.40

-1.79

+ 0.16
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-1.28
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+ 0.83

Werken

Klasse 1

Klasse 4

Lager

BSV

Höhe Bestand -1,76

Flur 3
S0.23

Rückbau+Ersatz alte UHD
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UK Auffüllung -2,50

Fundamentunterfangung
abschnittsweise

siehe Statik Plan Unterfangung

Wand + Decke REI 60

Fassadenschnitt Süd
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Abstellraum

Treppenhaus 2

Werkenraum
Wandaufbau Innendämmung
Gewerk Innenputz
- Innensilikatfarbe nach Bedarf
- 0,3 cm Oberputz (Multipor FIX X730 o. FINISH GP820
- 0,5 cm Armierungsschicht Multipor FIX X730
- 6 cm Dämmschicht Multipor ExSal Therm M2
- 0,5 cm Verklebung Multipor FIX X730
- 3 cm Ausgleichsputz
(Lagenweise 1cm Multipor FIX X730
o. Porengrundputz
- 52cm Granitsockel

+1,40

+4,495

-1,87

+2,86

+6,49

55-61

-2,34

1,70
115

-2,01

Innendämmung
Laibung-Sturz

z.B. Calcium-Silikat

Innenliegender
Sonnen-und Blendschutz

Heizkörper 105/600/1080

Schule Bestand

StampfbetonSchürfe 2

Annahme
UK Fundament Schürfe 2,
Tatsächliche Höhe vor
Aushub erkunden

Schürfe 3
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EG
Klasse 1 S 1.06	  OK +0,83
Gesamtaufbau ca. 38,5cm:

Oberbelag Linoleum 0,5cm
Fermacell 2,5 cm
Dielen b/h = 14/3 cm
Lagerholz b/h = 12/10 cm, Achse je 72cm
Sandschüttung 10 cm
Cementdielendecke mit Aufbeton ca. 11 cm
Paneele unbekannt
UHD ggf. freitragend

05mm 	 Linoleum auf Spachtel
25mm 	 OSB /Trockenestrich
0-10mm Nivellierspachtel

Beibehalt Fermacell möglich?
-> Schwelle 4cm

F30-B im Bestand

29

OG
Klasse 4 S 2.05	  OK +4,51-4,52
Gesamtaufbau ca. 29cm:

Linoleum als Oberbelag 0.5cm
OSB Platte /Trockenestrich 2,5cm
Nivellierspachtel bis 1cm
Spanplatte 2,0 cm
Holzfaser 0,8 cm
Spanplatte 2,0 cm
Dielen 2,4 cm
Balken b/h = 15,5/20 cm, Achse ca. 88cm
Einschub mit Schüttung 20 cm
Sparschalung 1,5 - 1,8 cm
Schilfdecke 1 cm
Deckensegel / Verkofferungen 20-40cm

05mm Linoleum auf Spachtel
30mm Gussasphalt (Mindesthöhe 20mm) bis 10mm höhenausgleich
01mm Trennlage, z.B. Bitumenpapier
20mm Perliteschüttung oder TSD

F30-B im Bestand
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Sohle neu Werken	 OK -2,08
Gesamtaufbau ca. 16,5cm

-1,5cm Feinsteinzeug
-6 cm Estrich
-5 cm TSD WLG 035
-3,0cm Leichtestrich WLG 060
-1cm   Abdichtung, radondicht
12cm  Sohle Beton 	C25/30 XC2 WF
  mittige Matte Q335A
15cm gebundene Tragschicht
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